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Rosenskära, pappersblomma av
kräppapper

v16083

Gör din egen bukett med pappersblommor och
blomstjälkar gjorda av kräppapper.

Så här gör du

 

1   Skriv ut och klipp schablonarket
som finns nederst på sidan som PDF-
fil. Klipp ut alla delarna till en blomma
och klipp efter streckriktningen på
schablonen. Klipp också ut blad till
stjälken, ett grönt stycke till täckblad,
ett stycke gult till ståndare och en bit
grönt 1 x 20 cm för att täcka stjälken.
Här kan du också använda
blomstertejp.  

 

2   Klipp "taggar" i stycket till
ståndaren och limma fast den i
stjälken med en limpistol.  

 

3   Runda varje blomsterblad genom
att dra bladet uppåt mellan ett
falsben och tummen (som när man
krusar ett presentband med en sax).  
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4   Forma blomsterbladen genom att
sträcka på mitten av blomman, så
den blir rund. Upprepa på alla
bladen. Vrid kanterna fram och
tillbaka för att få vågiga blad.  

 

5   Vrid ändarna på alla blomsterblad,
så de blir spetsiga och tunna.  

 

6   Limma fast bladen på den
nedersta kanten av ståndaren. Limma
4 blad runt ståndaren, så de sitter
förskjutet.  

 

7   Limma på ytterligare 4 blad, så de
sitter mellan de första 4 bladen.  

 

8   Limma stycket med täckblad runt
ståndaren + blombladen och sätt
dem runt stjälken.  

 

9   Dra ut det långa stycket
kräppappret för att klä stjälken, hela
vägen ut och limma fast på änden av
bladen. Vira det långa stycket genom
att vira lite snett. Sätt fast med Multi
Glue under arbetets gång.  
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